Hara 15.05.24 Knacc 7 IlpeameTt: matemartuka (anredpa)

Tema: IloBTopenue. JIuneiinble ypaBHEHHS.

3npaBctByiiTe. OTKpoOiiTe TeTpaau, 3anummuTe yncio. Kiaccuas pabora, Temy

ypoKa.

1. Pabora ¢ yuednunkom. [loropure m.9.1-9.3

2. OTBerbTE YCTHO Ha BOIIPOCHI
JlaHbl ypaBHEHHA:
I x(x+1)=0;
2) 12x+64=112;
3) (0,2x-7)—(6-0,1x)=2;
4) 16x* —(4x-5)* =15;
5) (x+7)2x-5)=0;
6) —2x=10;
2x+4
9
8) x> +10x-24=0.

x—4

7) 9+

Yro HazeIBaeTcA ypaBHeHHeM?

Yro HasblBaeTcd KOPHEM ypaBHeHUA?
Yro 3HAYHUT pellHTh VpagHeHHe?
Kakue YPaBHCHIA HA3BLIBAIOTCH

B S R N

nuHeiinsiMu?

. Bribepure nunefinnie ypaBHeHHA.

ATNTOPHTM pPelIeHHS THHEHHEIX

YpaBHEHHIT.

HazoBuTe ypaBHeHNA, KOTOPEIE HE

ABIAIOTCA THHEHHBIMH.

8. BriOepure U3 HUX Te, KOTOPbIE Mbl YMEEM
peware. O0BACHHTE, Kak OyIeM pelars
ITH YPABHEHHA.

9. HazoBute ypaBHEHHE, KOTOPOE MBI €IIIe He
YMEeM PEeIark.

ch Lh

il

3. BcnomHUTE anropuT™ pelieHus TMHEHHBIX YpaBHEHUN

ITPABUJIO OBPASEIL]
Yrobb! pemuts Juneiinoe Pemuts ypasHenue:
4 ot 2x-17=63+4x.

1) nepeHecu caaraeMuie ¢ He-
HM3BECTHRIM B JIEBVIO YacCTh
VPABHEHK S, MEHAS MX 3HAKH;

2) nmepeHecH ciaraemuie Gea
HEH3BECTHOIO B IIPABYIO YacTh
YPaBHeHHS, MEHASN WX 3HAKH;

3) npuBeau B obeMx wacTAX
nopobHEble YIEHK;

4) paaneny obe YacTH ypaBHe-
HUA Ha koaxpUTIIHeHT NpK X
(ecs OH He paBeH HY.IO).

4. TTocMOTpHUTE BUIEO IO CCHLIKE

Pewenue:

1) 2x—-17-4x =63;

2) 2x-4x=63+17;

3) -2x=280;

4) x=80:(-2),
x=-40.

Omeaem: {—40}.

https://ya.ru/video/preview/9480414670666603029



https://ya.ru/video/preview/9480414670666603029

I'umuacTrka s ri1a3
1. beicTpo moMopraTe, 3aKpbITh IJ1a3a U MOCUAETH CIIOKOMHO, MEIJIEHHO
cuutas 10 5. [ToBTopsTs 4 — 5 pas.
2. Kpenko 3axMypuTh IJ1a3a (CUuTaTh A0 3, OTKPBITh UX U IOCMOTPETH

BJIaJb (cuutaTh 70 S). [ToBTOpSATE 4 — 5 pas.

5. OdbopmuTe pelieHne ypaBHEHHU B TETpaIu

A e e S

2)11+3x =55+4x

L) Bt (R B e R )
$)8-5x =2(x+2)+(dx+2)*2
SH517(5+x)- 20x =8x- 14

Otuer npucnath B Telegram wm VK Meccenmxep o Ne tenr. 89058403052.



